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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE
Câmara Municipal de Jundiá
Rua da Matriz, 10 – centro – Jundiá/RN
CEP: 59188-000 / E-mail: manager@jundia.rn.leg.br
CNPJ: 04.214.216/0001–00

ATA DA 577ª (QUINGENTÉSIMA SEPTUAGÉSIMA SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 30 DE ABRIL DE 2021 NA SEDE DA CÂMARA, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
[bookmark: _GoBack]Aos 30 (trinta) dias do mês de abril de 2021, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do Senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Aécio Paulino Freitas de Souza, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Josefa Santana Marcelino da Silva, Lucivaldo Nascimento de Lima, Paulo Sérgio Alves e Romeika Pimenta Siminéa. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei Orgânica do Município e do Regimento Interno da Câmara, o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a Sessão. Na seqüência, o Senhor Presidente solicitou ao vice-presidente da casa o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima que realizasse a leitura da Ata. O Senhor Lucivaldo Nascimento, saudou a todos os presentes e realizou a leitura da ata da sessão anterior. Assim, o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo, como ninguém se pronunciou, o Presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. presidente Joel Dikson de Lima Nogueira cumprimentou a todos os presentes, registrou a presença de Maria da Piedade, esposa do vereador Lucivaldo, dos servidores da casa e pediu que registrasse em ata a ausência do vereador Raniere. Em seguida o Presidente anunciou o Expediente do dia: em relação aos requerimentos que deram entrada nesta casa. Em sendo assim, o senhor Presidente comunicou aos colegas vereadores que ao final do expediente do dia, irá entregar quatro projetos de lei que estão tramitando na casa, sendo dois do executivo e dois de autoria do vereador Lucivaldo do nascimento e que os mesmos irão ser apreciados pelo plenário na próxima reunião.  Dando continuidade, o senhor Presidente facultou a palavra aos líderes de partido e aos demais Vereadores. O vereador Aécio Freitas, líder do MDB fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes e falou que o carro pipa tem previsão para ser entregue na próxima quarta-feira, comunicou aos colegas que foram colocadas uma média de 70 carradas este mês nas residências, o vereador frisou que são mais de 300 famílias beneficiadas com o abastecimento de água pelo carro pipa, em relação às reivindicações dos colegas pela volta das atividades esportivas no município, gostaria de dizer que esteve com o prefeito e o mesmo falou que ira voltar na próxima semana, quanto a Secretaria da Educação, o município foi contemplado com o plano de bio-segurança do SEBRAE, eles iram vir para as escolas dá um curso; já em relação a questão da água, o prefeito me comunicou que não tem autonomia para resolver, porque se trata de outra instituição, a “CAERN” a qual não aceita nenhum tipo interferência. A vereadora Jisele Meireles fazendo uso da palavra saudou a todos e falou que gostaria que o vereador Aécio, como líder da bancada visse junto ao executivo a questão da UBS que foi aberta e inaugurada em Jundiá dos Moreiras, porque não está funcionando, também quanto aos abastecimentos de água, frisou a vereadora que ligaram para pedir água e falaram que o carro pipa estava quebrado e que o carro que tinha só estava abastecendo as escolas e os postos de saúde. O Senhor Presidente aproveitou a ocasião para comunicar aos presentes que infelizmente o seu primo veio a óbito na semana passada, ainda aproveitou o ensejo para agradecer a todos pelas palavras de conforto a sua família. O vereador José Welliton fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes, agradeceu a Deus por mais um momento vivido nesta casa, falou da questão da prática de esportes, da necessidade de voltar às atividades esportivas, salientou o vereador que esporte é saúde, disse que outros municípios já voltaram, o vereador aproveitou ainda o momento para parabenizar os trabalhos que a policia Militar está desenvolvendo. O Vereador Paulo Sergio fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes, agradeceu ao prefeito e aos secretários pelos trabalhos que estão sendo desenvolvidos, falou que já foram realizados mais de 90% dos cortes de terra onde o Vereador afirmou ainda que os mesmos irão continuar; o vereador também agradeceu ao sargento Edicarlos pelo bom trabalho que está desenvolvendo, o mesmo, agradeceu a secretária de saúde pelo empenho e pela dedicação, destacou o vereador que a saúde de Jundiá é uma das melhores da região, falou da importância do esporte na vida das pessoas e da comunidade. O vereador Lucivaldo fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes e pediu permissão ao senhor presidente para fazer uma oração ao Pai Eterno, para pedir sabedoria para que possamos conduzir os trabalhos desta casa em benefício da população, assim sendo, o vereador Lucivaldo Nascimento pediu aos presentes que ficassem de pé e que realizassem a referida oração junto com o mesmo. Dando continuidade, a vereadora Jisele fazendo uso da palavra solicitou que o vereador Aécio levasse ao Prefeito á necessidade de ter um psiquiatra no município, tendo em vista que há pessoas carentes que não tem condições de pagar uma consulta médica e que precisa deste atendimento. A vereadora Romeika fazendo uso da palavra saudou a todos os presentes em nome de sua filha Lívia, desejou os pêsames pelo falecimento do primo do Vereador Joel e mostrou-se solidária ao nobre colega e a todos os familiares, a vereadora dando continuidade a suas palavras fez referencia ao vereador Aécio, como líder da bancada e perguntou ao mesmo, se saberia informar de como está sendo conduzindo as atividades da Vacinação em relação à COVID em nosso município. A mesma se mostrou muito preocupada com a situação dos casos. O vereador Joel fazendo uso da palavra falou que tem conhecimento da Vacinação que está ocorrendo nas comunidades quilombolas, que neste caso já temos uma boa parte de munícipes vacinados. O vereador Paulo Sérgio, fazendo uso da palavra saudou a todos e falou que as vacinas são realizadas por metas, conforme as quantidades que o governo envia, o vereador ressaltou que temos uma equipe boa para realização da vacinação, destacou ainda, que as comunidades de Arisco dos Pires, Rego de Pedra, Quitéria e Mascena já estão sendo vacinadas, porque fazem parte das comunidades quilombolas, disse o vereador Paulo Sérgio que essas comunidades são vacinadas de 18 anos acima, falou ainda que as demais será vacinadas conforme os critérios preconizados e pré estabelecidos pelo Ministério da Saúde, aproveitou ainda o ensejo para agradecer a Secretária de Saúde e sua equipe pelo controle e organização da vacinação no Município. O Vereador Aécio em relação ao posto de saúde, disse que no inicio do mês vai iniciar as atividades no mesmo, o vereador falou também que as atividades esportivas no município retornarão a próxima semana, quanto a vacinação afirmou o vereador Aécio que ocorre por faixa etária e que obedece aos grupos prioritários e aos requisitos pré-estabelecidos pelo Ministério da Saúde e Pela SESAP, conforme frisou o meu colega vereador Paulo Sérgio. O Senhor Presidente Joel Dikson declarou que não havendo mais interessados a fazer uso da palavra e na seqüência dos trabalhos e pela ordem do dia, passaria neste momento a apresentar os requerimentos que deram entrada na secretaria desta casa. Assim sendo, foi apresentado os requerimentos de Nº 06 e 07 de autoria do Vereador Aécio Paulino, que depois de lido e discutido foi aprovado por unanimidade; em seguida, foram apreciados os requerimentos de números 08 e 09, de autoria da Vereadora Jisele Meireles, onde, os mesmos foram lidos, discutidos e aprovados por todos os presentes, na seqüência, foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 09 e 010, do Vereador José Welliton; pela ordem, também foram lidos, discutidos e aprovados os requerimentos de números 06, 07 e 018 de autoria da Vereadora Josefa Santana; na seqüência, foram apreciados, lidos e aprovados os requerimentos de nº 02, 022, 031, 032 e 034 do Vereador Lucivaldo Nascimento; ainda tivemos os requerimentos do Vereador Paulo Sérgio, de números: 06 e 07, que foram lidos e aprovados por todos; logo após, foram também apreciados, discutidos e aprovados os requerimentos de nº 05, 06 e 07 de autoria da Vereadora Romeika Siminéa, como também o requerimento 01/2021 (verbal) da mesma vereadora. O senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores para quem quiser se pronunciar. Tendo em vista de não haver mais pauta a ser apreciada pela casa, o Senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima reunião será no dia 07 de maio de 2021 às 16h00min, na sede da Câmara, autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 30 de abril de 2021.
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